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CHAMADA PÚBLICA Nº 02/2023 – ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE ABERTURA E 
JULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE VENDA 

Aos doze dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas, realizou-

se, por videoconferência, a sessão pública para abertura e julgamento das propostas de 

venda apresentadas em razão do processo administrativo nº 23068.060301/2023-16, na 

modalidade Chamada Pública nº 02/2023, cujo objeto é aquisição de hortifrutigranjeiros, 

gêneros estocáveis, carne (peixe), leite e derivados do leite da Agricultura Familiar e do 

Empreendedor Familiar Rural, pelo período de 180 (cento e oitenta) dias, para atender às 

necessidades dos Restaurantes da Universidade Federal do Espírito Santo dos Campi de 

Goiabeiras e Maruípe (Vitória-ES) (itens 01 a 55), Campus de Alegre-ES e restaurante de 

Jerônimo Monteiro-ES (itens 56 a 109), localizado no Departamento de Ciências Florestais e 

da Madeira, e do Campus de São Mateus-ES (itens 110 a 163), conforme especificações, 

condições, quantidades e exigências estabelecidas no Edital e seus anexos. Estavam 

presentes a Presidente da Comissão Julgadora de Chamamento Público da Diretoria de 

Gestão dos Restaurantes (DGR), Ana Carolina de Paula Nunes Pinto, e os membros Paolo 

Savergnini Pessali Rogerio do Nascimento, Amanda Martins Matias e Gabriela Maria do 

Rosário, André de Oliveira Alves, representante do grupo informal composto pelo próprio, 

Alexandre de Oliveira Alves e Anderson de Oliveira Alves; Amanda Assis, representante do 

grupo informal composto por Higor Azevedo Assis e Heraldo Prata de Assis; Felipe Kramer, 

representante da Cooperativa de Produtores Rurais de Guarapari (Guaracoop); e 

representantes da Cooperativa dos Agricultores Familiares  de Afonso Cláudio(CAFAC), da 

Cooperativa de Empreendedores Rurais de Domingos Martins (COOPRAM) e da Cooperativa 

Mista de Produção e Comercialização Camponesa do Estado do Espírito Santo (CPC-ES). 

Às nove horas e dez minutos, a Presidente abriu a sessão e informou que a Cooperativa da 

Agricultura Familiar de Cachoeiro de Itapemirim (CAF Cachoeiro), CNPJ nº 20.587.922/0001-

54, enviou novo Alvará de Licença para Localização e Funcionamento e foi habilitada. Quanto 

à Cooperativa de Produtores Rurais de Guarapari (Guaracoop), CNPJ nº 37.314.695/0001-

96, foi realizada diligência com a cooperativa, que apresentou um contrato de terceirização e 

fotos da embalagem do produto. Após análise dos documentos encaminhados e debate 

interno, a comissão decidiu por INABILITAR a proposta da Guaracoop para o item 55 - Peixe, 

tilápia, em filé, por entender que o produto seria beneficiado e embalado através de 

terceirização, logo, o produto entregue não teria informação da cooperativa contratada, ela 

somente seria a fornecedora da matéria-prima. Foi dada oportunidade para os presentes se 

manifestarem a respeito dos trabalhos da comissão. Não houve manifestação. Sendo assim, 

a presidente da comissão prosseguiu para a abertura e julgamento das propostas de venda. 

Devido ao grande número de itens e de propostas recebidas, a comissão optou por criar uma 

pasta compartilhada na nuvem e disponibilizar o link para acesso dos participantes. A 

presidente informou que o resultado provisório será divulgado no site do Restaurante 

Universitário em momento oportuno, bem como a convocação para apresentação de amostra 

dos itens  52/106/161, 54/108 e 55/109/163. Foi dada oportunidade para os presentes se 

manifestarem a respeito dos trabalhos da comissão. Não houve manifestação. Nada mais 

havendo a tratar, a reunião foi encerrada às nove horas e cinquenta minutos, e eu, Gabriela 

Maria do Rosário, lavrei a presente ata que vai assinada por mim e pelos demais membros 

da comissão. Vitória/ES, 16 de janeiro de 2024. 
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